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OBIEKTOWY. SKRYPTOWY JEZYK PROGRAMOWANIA

Przyklad z list. 20.1 przedstawia zastosowanie rozbudowanej instrukcji warunkowej do
sprawdzenia na podstawie trzech dlugosci bokéw ($a, $b, $c), czy dany tréjkat jest row-
noboczny, réwnoramienny, czy réznoboczny.

Listing 20.1

<?php

$a=3;

$b=5;

$c=5;

if ($a==$bs&&$b==5c) {

print (“Tréjkat o bokach”.$a.”,”.$b.”,”.$c.”jest réwnoboczny”) ;
}

elseif ($a==$b| | $b==$c| | $a==%c) {

print (“Tréjkat o bokach”.$a.”,”.$b.”,”.$c.”jest réwnoramienny”) ;
}

else {

print (“Tréjkat o bokach”.$a.”,”.$b.”,”.$c.”jest rbéznoboczny”) ;
}

?>

i | http:/localhost/4.8/listing_4_5.php ! +

Trojkat jest rownoramienny

Rys. 20.1. Wynik dziatania skryptu z list. 20.1 - instrukcja warunkowa

Instrukcja wyboru switch dziala podobnie jak najbardziej rozbudowana wersja in-
strukcji warunkowej. Zasada dzialania tej instrukcji polega na tym, ze na poczatku usta-
lana jest warto$¢ wyrazenia, ktére poréwnywane jest z wartosciami wprowadzonymi dla
kazdego przypadku (case). Jezeli wartos¢ jest réwna wyrazeniu, nastgpuje wykonywanie
instrukeji dla kazdego kolejnego przypadku, az do napotkania instrukeji break, ktéra
powoduje opuszczenie instrukcji switch. Instrukcje przypisane do etykiety default
zostang wykonane, jezeli zadna z wartosci nie odpowiada zatozonemu wyrazeniu.

switch (wyrazenie) {
case ”“wartosé 1”:
instrukcja 1;
break;

case ”"wartos$cé 2”:
instrukcja_2;
break;

default:
instrukcja;

}
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